

**«Πώς θα αλλάξει
όψη η πόλη με την
αξιοποίηση και
του χώρου της ΔΕΘ»**

Ο πρόεδρος
του ΤΕΕ/
ΤΚΜ στο πε-
ρίπτερο της
«δημοκρατί-
ας». ■ 37



ΧΡΥΣΗ ευκαιρία για τη βελτίωση του περιβάλλοντος της Θεσσαλονίκης χαρακτηρίζει τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο, που αποδίδεται στην πόλη το πρώην στρατόπεδο Παύλου Μελά, ο πρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος στο Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας (ΤΕΕ/ΤΚΜ) Πάρις Μπίλλιας.

Ο κ. Μπίλλιας, που επισκέφθηκε το γυάλινο περίπτερο - μουσείο Τύπου της «δημοκρατίας» και του ΑΠΕ στη Νέα Παραλία της Θεσσαλονίκης, υπογράμμισε ότι αν γίνουν παρεμβάσεις και στο ανατολικό και δυτικό παραλιακό μέτωπο, αλλά και αν αξιοποιηθεί ο χώρος της ΔΕΘ, τότε η Θεσσαλονίκη μπορεί να μεταμορφωθεί.

«Ο σχεδιασμός ξεκινά από μηδενική βάση και δίνεται πραγματικά μία μεγάλη ευκαιρία στην πόλη να αποκτήσει όχι έναν, αλλά τουλάχιστον τρεις πνεύμονες πρασίνου, περιπάτων, αθλοπαιδιών, όπως συμβαίνει σε όλες τις ευρωπαϊκές πόλεις. Με το πρώην στρατόπεδο Παύλου Μελά γίνε-

Πάρις Μπίλλιας: Τώρα είναι η στιγμή για να μεταμορφωθεί η Θεσσαλονίκη



Ο πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ Πάρις Μπίλλιας με τη δημοσιογράφο της «δημοκρατίας» Ντόνια Κανιτσάκη στο γυάλινο περίπτερο των εκδόσεων του Δημοκρατικού Τύπου στη Νέα Παραλία

ται η αρχή. Ωστόσο, πρέπει να αξιοποιηθεί αναλόγως και ο χώρος της ΔΕΘ» σημείωσε ο κ. Μπίλλιας.

Εξάλλου, όπως πρόσθεσε, το ΤΕΕ/ΤΚΜ έχει κάνει πρόταση την οποία απο-

δέχτηκαν και η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, αλλά και οι Δήμοι Δέλτα, Αμπελοκήπων - Μενεμένης, Θεσσαλονίκης, Καλαμαριάς και Πυλαίας - Χορτιάτη, για την εκπόνηση Ει-

δικού Χωρικού Σχεδίου για το παραλιακό μέτωπο της Θεσσαλονίκης.

«Το σχέδιο αυτό θα μας βοηθήσει ώστε και να αντιμετωπίσουμε τα προβλήματα του παραλιακού μετώπου, αλλά και να το αναδείξουμε και αναπτύξουμε. Στόχος είναι να υπάρξουν στη Θεσσαλονίκη μία συνεχόμενη παράκτια ζώνη αναψυχής και ένας μεγάλος άξονας περιπάτου. Το Ειδικό Χωρικό Σχέδιο είναι το πρώτο βήμα μιας μεγάλης κλίμακας και μητροπολιτικού χαρακτήρα παρέμβαση» τόνισε.

Εξήγησε ότι εφόσον προχωρήσουν οι παρεμβάσεις σε αυτές τις τρεις περιοχές, η Θεσσαλονίκη θα αλλάξει πρόσωπο και θα αναβαθμιστούν τόσο το περιβάλλον της όσο βέβαια και η ποιότητα ζωής των κατοίκων της.

Ο πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ εντυπωσιάστηκε από

το περίπτερο - μουσείο της «δημοκρατίας». Δήλωσε αναγνώστης της, όπως και της «κυριακάτικης δημοκρατίας», ενώ παράλληλα είχε τη δυνατότητα να ενημερωθεί για όλες τις εκδόσεις του Δημοκρατικού Τύπου. Εντυπωσιάστηκε από τα ιστορικά πρωτοεξελίδα της εφημερίδας «Εστία», που κυκλοφορεί από το 1894 έως σήμερα, ενημερώθηκε για την εβδομαδιαία «Ορθόδοξη Αλήθεια», αλλά και ξεφύλλισε αρκετά από τα ιστορικού και πολιτικού περιεχομένου βιβλία που κυκλοφορούν από τον όμιλό μας.

Το γυάλινο περίπτερο της «δημοκρατίας», στο οποίο βρίσκεται και το Αθηναικό/Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων, βρίσκεται στη Νέα Παραλία, δίπλα στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου Θεσσαλονίκης, και λειτουργεί Δευτέρα έως Παρασκευή 9 το πρωί με 9 το βράδυ. Τα Σαββατοκύριακα είναι ανοιχτό από τις 9 έως τις 3 το μεσημέρι.

Ντ. Κανιτσάκη